

留学旗舰金吉列强势入驻烟台

多国前教育参赞助阵名校面试会

本报记者 王双

8月11日上午9:15,距离金吉列留学烟台分公司开业典礼暨世界名校招生面试会还有45分钟,不少心急的家长已早早赶到了会场。上午10:00,金吉列留学烟台分公司开业典礼暨世界名校招生面试会在烟台南山皇冠假日酒店如期举行。

中国驻美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、日本等多国前教育参赞,金吉列留学总裁朱燕民、金吉列留学副总裁冉维一、金吉列留学厦门分公司总经理姜玉萍、金吉列留学青岛分公司总经理孙晓洁、金吉列留学烟台分公司总经理章顺凯及芝加哥大学、达特茅斯学院等60余所海外院校的招生代表出席了此次开业典礼。



◀留学旗舰金吉列薪火相传仪式隆重举行。本报记者王双 摄

留学服务是良心产业 第28家分公司落户烟台

金吉列留学作为中国首批涉足出国留学服务行业的企业,成立至今已有十三年的历史。多年来,金吉列留学始终坚持用专业、诚信的态度,为广大优秀学子提供优质的留学指导服务,每年成功输送数万名学子留学海外。作为留学行业内的

旗舰机构,在多年的经营中,金吉列始终坚信:留学服务既是人才工程、更是良心产业。

目前,金吉列留学各分公司已遍布全国,金吉列留学烟台分公司是金吉列在全国成立的第28家直营分公司。烟台作为著名的沿海开放城市之一,

经济发达,学府林立。据金吉列留学烟台分公司总经理章顺凯介绍,此次入驻烟台,金吉列留学希望将积累十余年的留学办理经验及1300余所优秀院校资源奉献给烟台及周边地区的学子,助他们成长为新型国际化人才。

打造留学饕餮盛宴 教育参赞权威“把脉”

与金吉列留学烟台分公司开业一同举办的“世界名校招生面试会”,是金吉列留学为广大有意赴海外留学的烟台学子奉上的一道丰盛的留学饕餮盛宴,共有来自23个热门留学国家的60余所著名院

校参展。来自常春藤盟校达特茅斯学院和全美大学排名前4的芝加哥大学的教授还进行了现场讲座。

同时,金吉列留学的多位驻外使馆前教育参赞权威讲解了最新留学政策,为烟台学

子进行权威“把脉”。据了解,教育参赞是我国政府根据与驻在国达成的协议或谅解,由教育部派往驻在国,开展教育双边交流与合作的高级外交官,谙熟中外教育体制和当地留学政策。

发布诚信服务倡议书 薪火相传诚实守信美

为倡导留学服务行业为广大学子提供更为诚信优质的留学服务,此次金吉列留学烟台分公司开业典礼还发布了《诚信留学优质服务倡议书》。此次金吉列入驻烟台,希望能将诚信经营的决心一同带入烟台,通过不断的努力进行自我提升,为学生提供诚信优质的留学服务,从而使烟台的留学市场获得更加健康良好的发展。

此外,本次开业仪式上最动人的环节是——薪火相传。随着礼仪小姐一幅卷轴的缓缓展开,出现了六个大字——“有真诚,无国界”。金吉列留学总裁朱燕民为这幅有声的六个字盖上了“金吉列”的印章,并将此授予金吉列烟台分公司总经理章顺凯。“有真诚,无国界”是金吉列的品牌精神,也是金吉列成功的最大秘籍。“有真诚,无国界”承载了诚实守信的传统美德,信用有价的现代文明,责任企业的高效管理和社会发展的关系准则,也诠释了金吉列的兴业之本,是超越国家、超越民族、超越文化、消除一切隔阂,构建和谐世界的法宝和力量。

不到海阳,不知秧歌

第一届中国沙滩秧歌节海阳举办,各地秧歌队尽显其能



本报8月11日讯(记者 于涛 实习生 修璐璐 通讯员

吕连兴)富有节奏感的欢快鼓点,优美有力的舞蹈动作,还有逗趣的表演穿插其中。11日,在海阳举办的首届中国沙滩秧歌节上,纯正的海阳大秧歌吸引了一大批市民和游客的观看,轻松又喜庆的气氛让观众们不时拍手欢笑。

首先登场的安徽花鼓灯用富有浓郁乡土气息的朴实风格征服了现场的观众,或许是受舞台面积所限,台上的安徽秧

歌舞者动作偏婉转,散发出一种南方舞蹈的柔美感。

招远小金娃秧歌队的娃娃高跷曾登上央视《我要上春晚》,俏皮可爱的孩子们踩着高跷的模样让人忍俊不禁,可这些孩子个个都有着不输给大人的真功夫。娃娃高跷中的海阳元素也算是让观众提前和海阳秧歌“过过眼”。

这届沙滩秧歌节上最卖力气的就属河北保定的狮舞表演了。相信各种功夫片中舞狮夺绣球的桥段让大家印象深刻,

狮舞中糅合的武术、杂技等元素也常让人眼前一亮。

河北保定狮舞属于“北狮舞”,舞起来娱乐性非常强,接近杂技但又不乏武术元素。狮舞队的队员们在台上舞的时间最长,时不时上演的“叠罗汉”等高难度动作更是让场内的观众发出一阵阵惊呼。

作为压轴演出,海阳秧歌的上场没有让观众们失望。在紧凑的鼓点中,两名男性领舞者领着花鼓队和舞团登场,热闹的场面顿时让场下的观

众喝起彩来。

由于海阳秧歌的登场人物非常多,观众们的眼睛自然不会光局限于一个点。其中最让人印象深刻的就是花鼓队,他们将武术和舞蹈结合起来的、闪转腾挪的打鼓方式,让人忍不住跃跃欲试。

而海阳秧歌讲究的“阵势”也让它乱中有序,在热闹中又具备仪式感。从单个舞者看去,他们都各有其职,但从整个舞台的角度来看,则是一片乐在其中的状态。

延伸报道

舞蹈家忍不住想跳一段

专家们在盛赞这届秧歌节高水准的同时,也对传统秧歌的传承与发展表达了各自的看法。

中央艺术研究院的康玉岩说,海阳大秧歌在没有丢失传统元素的基础上,还随着时代不断发展。这是受现代艺术冲击下,如何保存传统艺术方面值得赞赏的例子。

中央民族舞蹈学院教授马跃认为这次沙滩秧歌节“很国际化,质量很高”。

著名舞蹈家、中国舞蹈家协会副主席王晓燕说,看到海阳的大秧歌,她都忍不住想要上去即兴跳一段。“过去我看的秧歌老人跳的比较多,这次看到许多孩子和年轻人在跳,感觉非常有活力。”

年轻小伙跳得有模有样

8月11日举办的秧歌节邀请的是来自五湖四海的秧歌队伍,但实际上,前两天已经有6支海阳本土的秧歌队让游客们提前领略到了海阳秧歌的魅力。

“这小伙跳得真有劲!”“这领舞跳得好,节奏真好!”在8月10日,来自东村街道大磊石村的秧歌队受到了围观市民的好评。

大磊石村的领队是一个年轻的小伙,今年刚刚参加完中考,只有14岁。但他跳起秧歌来是有板有眼,谁也想不到他只学了几个月的时间。

“他只学了几个月,跳得还不错吧?”他的妈妈在一旁看着跳得满头大汗的儿子,语气里充满了自豪感,大磊石村秧歌队里的这些年轻人都只学习了几个月的时间。